
EXERCICE Géométrie

Unecommune souhaite aménager des parcours desanté sur son territoire. On fait
deuxpropositionsau conseil municipal, schématisées ci-dessous :

• leparcoursACDA
• leparcoursAEFA

Ils souhaitent faire un parcours dont la longueur s’approche le plus possible de 4
km.
Peux-tu lesaider àchoisir leparcours?Justif e.

Attention : la f gureproposéeau conseil municipal n’est pasà l’échelle, mais les co-
dageset lesdimensionsdonnéessont correctes.

Départ et arrivée.
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AC=1,4km
CD=1,05km
AE′ =0,5km
AE=1,3km
AF =1,6km
E′F′ =0,4km

EXERCICE Calculs et pourcentages

Léa abesoin denouveaux cahiers. Pour les acheter aumeilleur prix, elle étudie les offres
promotionnellesdetroismagasins.Danscestroismagasins, lemodèledecahier dontelle
abesoin a lemêmeprixavant promotion.

MagasinA MagasinB MagasinC
Cahier à l’unitéou lot
de3cahierspour leprix

de2.

Pour un cahier acheté,
ledeuxièmeàmoitié

prix.

30%deréduction sur
chaquecahier acheté.

1. Expliquer pourquoi lemagasin C est plus intéressant si ellen’achètequ’un cahier.

2. Quel magasin doit-ellechoisir si elleveut acheter :

a. deuxcahiers?

b. troiscahiers?

3. La cartede f délité du magasin C permet d’obtenir 10%de réduction sur le ticket
decaisse, ycomprissur lesarticlesayant déjàbénéf ciéd’unepremièreréduction.

Léa possède cette cartede f délité, elle l’utilise pour acheter un cahier. Quel pour-
centagederéduction totaleva-t-elleobtenir?
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